

## Отзыв

научного руководителя о выпускной квалификационной работе "Развитие когнитивных способностей при работе над лексикой на уроке иностранного языка", выполненную Неустроевой Н.С.

Обращение дипломника к данной теме обусловлена новым требованиям к современному иноязычному образованию в школе. Это нашло отражение в ФГОС. Рассматривая различные подходы, на которых строился процесс обучения иностранному языку в школе, автор справедливо отмечает, что в настоящее время когнитивный подход безусловно обеспечивает прохождение учеником естественных стадий познавательного процесса. Это противопоставляется распространенному в практике иноязычного образования в школе "сообщению готового к употреблению знания". В работе рассматриваются положения коммуникативно-когнитивного подхода, на основе которых разработаны различные задания к упражнениям, развивающие когнитивные способности учащихся.

В процессе работы углубились теоретические знания Натальи Неустроевой в области коммуникативно-когнитивного метода, были преобретены практические умения разработать серии упражнений в соответствии с логикой их построения. Автор работы показал сформированность ведущих компетенций, таких как умение работать с психолого-методическими источниками, анализировать информацию, обобщать ее, аргументированно подтверждать определенные тезисы.

Во время работы над исследованием дипломник был ответственным, заинтересованным в работе, активным и достаточно самостоятельным.

Представленная выпускная квалификационная работа Натальи Неустроевой отвечает требованиям, предъявляемым к такого рода исследованиям, и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель: доцент кафедры лингводидактики Алисова Г.П.

